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- - ———> Résoudre ['équation
x+5=50







4x% =12 ——> Résoudre I'équation
4xx=12







Alice et Bertrand choisissent le méme wombre

Alice le multiplie par 7 puis ajoute 10 au résultat

Bertrand le multiplie par 3 puis ajoute 7% au résultat

Tls obtiewnent le méme résultat. Quel nombre owt-il choisi an départ 7




= Résultat de Bertravnd

fx+10=5 x+ 79




Comment placer le point W pour due le périmétre du
triavgle équilatéral soit égal au périmétre du carré ?




Mise en édquation et résolution




Questions Flash

Vral on faunx ?

5 est uve solution de 'équation 4x - 7 =15




Questions Flash

Résoundre les équations suivantes :

n-F=11 m+ad=13
LRSS mt+q-4=135
n=1% m =4




Questions Flash

Calculer la mesure de chadue angle de la figure ci-dessous, réalisée a
main levée
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